

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** R09

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.07.2005 11:57:40

**формирования заключения врача:** 26.07.2005 20:29:05

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/10786/answer/10787>



## Заключение врача

Уважаемый RO9! Отвечу по порядку. По поводу искривления полового члена заочно проконсультировать нельзя - необходим непосредственный осмотр. Хотя по Вашему описанию, думаю, что патологии никакой нет. Мастурбация не может быть причиной искривления полового члена (если таковое имеется). Поэтому смена руки не приведет к выпрямлению органа. Причиной ускоренного семяизвержения является уменьшение порога возбудимости оргастического центра. Чаще всего преждевременная эякуляция в молодом возрасте может встречаться при сильном половом влечении (думаю, что у Вас именно это), при сильной половой конституции, после длительного воздержания. В этом случае можно рекомендовать ведение регулярной половой жизни с постоянным партнером, использование мазей, пролонгирующих (удлиняющих) половой акт. Это любые мази, содержащие анестетики. Преждевременная эякуляция не может быть последствием мастурбации. Яички в норме располагаются на разных уровнях. Это связано с прямохождением человека. Если бы яички находились на одинаковом уровне, то Вы не смогли бы нормально ходить. Насчет оперативных методов - сначала необходимо убедиться в наличии патологии, только потом решать такие серьезные вопросы, как операция. Заочно такие вопросы не решаются. Эрогенные зоны могут располагаться где угодно. Для нормальной выработки спермы (немного изменю постановку вопроса) нужно просто питание (рациональное, сбалансированное, витаминизированное). Удачи!